
 

 
Notulen Medezeggenschapsraad 
31 Januari 2024 
Aanwezig: Ghislaine, Bas, Emma, 
Lidwien en Gonnie (notulist). 
Afwezig met kennisgeving: Jolanda en 
Stephanie. 

 

 

 
 Onderwerp 

 

1 Mededelingen 
 
Ondanks afwezigheid Jolanda gaat vergadering door.  
 
OV vergadering: zinvolle avond. Samenwerking OV-MR komt terug op agenda. 
Avond media-wijsheid groot verschil tussen ouders, meningen.  
Filmpje kijken tijdens eten. Komt terug in team. Eerst in stilte, dan eten met 
filmpje. Filmpjes ondersteunen thematisch onderwijs. Ghislaine: blij dat er direct 
iets mee gedaan wordt in team.  
 

2 Actiepunten vorige vergadering 
 
Jaarverslag staat in Dropbox. In map notulen 22-23. Mag beknopter. Gonnie gaat 
op zoek naar oude jaarverslagen. Geeft seintje. 
Website: loopt. Eind febr staat alles er op. 
Comments op activiteitenplan worden meegenomen. Komt op website. 
Studie/scholing: met nieuwe MR. Ghislaine en Emma. Samenwerking met andere 
scholen mogelijk? Jolanda vraagt na. 
 

3 Verkiezingsprocedure MR 
 
Oproep ouders/team. Is daar een tekst voor? Opzoeken, zorgt Gonnie voor. Kijkt 
op 08-02 met Emma en Lidwien naar tekst om na carnavalsvakantie te versturen. 
Aanmeldingen via mailbox: medezeggensschaps.raad@biezenkamp.nl. Bij vragen 
ook reactie naar mailbox. Belangstellenden kijken vergadering 14-03 mee. In april 
verkiezingen, mei meevergaderen.  
 

4 Terugkoppeling GMR 
 
Stephanie is er druk mee. Er zijn goede gesprekken geweest. Procedure was niet 
goed. Dat is helder en open gesproken. Fusie gaat er komen. Er is wel een 
positieve benadering. Komt 14-03 weer op agenda. Onderwerpen afschermen voor 
nieuwe ouders, goed kijken naar agenda-opbouw. 
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5 Presentatie Stephanie werkzaamheden op school 
 
Komt 14-03 op agenda. 
 

6 Rollen OV-MR-GMR-Directie en profileren MR 
 
Ghislaine nodigt OV uit (2 bestuursleden) om samenwerking te bespreken.  
 
Nu met MR besproken:  
 
OV 
Wie heeft welke rol? OV alleen feestcommissie. KWK OV: staat OV daar achter? 
OV hoort signalen, mochten ze daar beleid op willen (wijzigen) dan doosrpelen 
naar MR. Draaiboeken: leerkracht is nog wel verantwoordelijk, moeten ouders een 
actievere rol gaan spelen? Komt dat van de grond? 
 
MR 
MR is vertegenwoordiging van ouders (beleid). MR kan vragen doorspelen naar 
GCO, vraag het na bij de ouders. Vragen via GCO heeft lagere drempel.  Kan zinvol 
zijn bij specifieke onderwerpen/situaties. Maximaal 1 a 2 keer per jaar.  
 
Samenwerking 
Willen we meer samenwerking? Vraag aan OV: waar willen jullie informatie over? 
Moet MR-lid wel bij OV-vergaderingen zijn? Niet noodzakelijk. Thema-avonden 
interessant, kan samen met OV-MR opgepakt worden. Worden we samen meer 
zichtbaar.  
 
Notulen OV: naar website en direct naar MR.  
 
Conclusie nu: we hebben de OV nodig om door te kunnen gaan met dit gesprek. 
Gebeurt dus 14-03.Ghislaine vat besproken zaken samen in 3 vragen richting OV. 
 

7 Onderwerp volgende vergadering 
 
Stephanie rol team 
OV (vooraf KWK OV doorlezen), 3 vragen 
Nieuwe MR: als toehoorders bij bovenstaande punten 
 
Werkdruk: poll onder teamleden 
Jaarverslag afvinken 
Schoolgids wordt doorgestuurd 
GMR 

 
LOVS naar vergadering mei 
 

8 Rondvraag 
 



X 

 Sluiting 18.30 uur 

 
Actiepunten vergadering 31 januari 2024: 

- Bas maakt beknopter jaarverslag. Gonnie zoekt oude verslagen. 
- Jolanda en Ghislaine zorgen voor info op website. → eind feb wordt alles op de 

website gezet. De inhoud wordt geleverd. We zetten op website: tekst, leden, 
contact gegevens, activiteitenplan, notulen en data van de vergaderingen.  

- Scholing: contact zoeken met andere MR-en. Jolanda. 
- Verkiezing nieuwe leden: personeelsgeleding verzorgt oproep in Parro 
- Personeelsgeleding doet poll onder teamleden (werkdruk) 

 

 
 


